

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Directiva 2009/52/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 18 de junio de 2009, por la que se establecen normas mínimas sobre las sanciones y medidas aplicables a los empleadores de nacionales de terceros países en situación irregular**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 168 de 30 de junio de 2009)

En la página 24, en la nota a pie de página 3:

donde dice: «Dictamen del Parlamento Europeo de 4 de febrero de 2009 ...»,

debe decir: «Dictamen del Parlamento Europeo de 19 de febrero de 2009 ...».

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1617/2006 del Consejo, de 24 de octubre de 2006, por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 1207/2001 en lo que respecta a las consecuencias de la introducción del sistema de acumulación paneuromediterránea del origen

(Diario Oficial de la Unión Europea L 300 de 31 de octubre de 2006)

En la página 8, en el anexo II

donde dice: «La presente declaración es válida para todos los envíos posteriores de estos productos expedidos de a (7)»,

debe decir: «La presente declaración es válida para todos los envíos posteriores de estos productos expedidos del al (7)».
